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السؤال الثالث للمناقشة

حدد – مع التعليل – مدى صحة العبارات التالية :
(1) تقل أهمية التخطيط كلما كبر حجم المنشأة :
خطأ, تزداد أهمية التخطيط كلما كبر حجم المنشأة لأنه يصعب حينها ان تستمر بنجاح دون عملية التخطيط.
(2) تزداد أهمية التخطيط بزيادة درجة تغير أحداث المستقبل:
صح
(3) من متطلبات التخطيط الناجح توافر المعلومات :
صح ’لأنه يساعدنا على التخطيط  بشكله الصحيح

(4) تضع الإدارة العليا الخطط الاستراتيجية قبل التعرف على الخطط المتوسطة والقصيرة الأجل :
خطأ ,يتم وضع هذه الخطط بعد الأخذ بأراء الادراه الوسطى والدنيا.
(5) تختص الإدارة التنفيذية بتنفيذ الخطط وليس وضعها :
(6) من عيوب الأسلوب الجماعي في اتخاذ القرارات تشتت المسئولية :
(7) من متطلبات القرار الناجح توافر المعلومات الموضوعية :
صح لأنه يساعدنا ع اتخاذ القرار الصحيح.
(8) يمثل التشخيص الصحيح للمشكلة البداية لاتخاذ قرار صحيح :
صح
(9) تكون المخاطرة في القرارات المبرمجة كبيرة جدا في العادة :
خطأ ,لان القرارات المبرمجة روتينية ومتكررة وذلك لان طريقة اتخاذها محدده كما انها واضحه في اغلب الأحيان حيث يمكن التنبؤ بنتائجها بثقه عاليه.
(10)تتميز القرارات غير المبرمجة بأنه يمكن التنبؤ بنتائجها مسبقا :
صح ,لأنها تقوم على أساس عالي من عمليات المشاركة والبحث والاستفاضة فيه .
